
                          
R E P U B L I K A   H R V A T S K A
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            GRAD RIJEKA
              Gradonačelnica
KLASA: 024-02/25-01/114-23
URBROJ: 2170-1-02-00-25-15
Rijeka, 2. 12. 2025.

Gradonačelnica je 2. prosinca 2025. godine donijela sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Odobrava se isplata sredstava za dobivene Povelje i Pohvalu za Naj-akciju u RH u 2025. 
Gradskoj knjižnici Rijeka u ukupnom iznosu od 2.200,00 eura. 

2. Financijska sredstva iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke 
za 2025.;  Razdjel: Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života; 
aktivnost: Akcija Grad Rijeka prijatelj djece, na stavci rashoda 36 Pomoći dane u inozemstvo i 
unutar općeg proračuna. 

3. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života 
za provedbu ovoga zaključka. 

GRADONAČELNICA

Iva RINČIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu
i unapređenje kvalitete života, n/r Karle Mušković
i dr.sc. Kristine Dankić
2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu
zaštitu i unapređenje kvalitete života
KLASA: 024-02/25-10/109
URBROJ: 2170-1-10-00-25-1
Rijeka, 28.11.2025.

GRADONAČELNICI GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

PREDMET: Informacija o nagrađivanju najuspješnijih naj-akcija za djecu
u Rijeci u 2025.

Pripremila:
dr.sc. Kristina Dankić

Pročelnica

Karla Mušković



Informacija o nagrađivanju najuspješnijih naj-akcija za djecu u Rijeci u 2025.

Na ovogodišnjem Savjetovanju programa Gradovi i općine prijatelji djece svečano je 
obilježena 75. obljetnica osnutka Saveza društava „Naša djeca“ Hrvatske i 20. godina od 
proglašenja prvih gradova i općina prijatelja djece, među kojima je bio i Grad Rijeka. 

Tom je prigodom Grad Rijeka dobio i priznanja za Naj-akcije za djecu u Republici 
Hrvatskoj kojima se u protekloj godini život djece u našem gradu poboljšao i uljepšao. Time 
je nastavljena tradicija uspješnog sudjelovanja Grada u tom natjecanju na državnoj razini. 
Naime, Grad Rijeka svake je godine, počevši od 2004. kada je natjecanje uspostavljeno,
nagrađen priznanjima za svoje originalne, inovativne i nove akcije za djecu. Do sada je Grad 
nagrađen za više od četrdeset različitih akcija iz područja kulture za djecu, sporta i tehničke 
kulture, zdravlja, ekologije i održivog razvoja, odgoja i obrazovanja, sigurnosti te participacije 
djece u životu zajednice. Radi se o aktivnostima koje Grad Rijeka samostalno provodi ili ih 
provode partnerske organizacije (ustanove, udruge) uz organizacijsku ili financijsku potporu 
Grada. 

Ove godine Grad Rijeka dobio je Povelju za akciju RInovatoRI, akciju Upravnog
odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte, čiji je glavni cilj razvoj 
poduzetničkih sposobnosti i poduzetničkog načina razmišljanja kod djece i mladih, poticanje 
njihove kreativnosti, inovativnosti te samopouzdanja. Akcija RInovatoRI je autentičan, 
suvremen, fleksibilan i dinamičan program, a njegova najveća prednost je u kombinaciji 
teorijskih i praktičnih uvida koji se kroz edukativne radionice i terenska iskustva omogućuje 
djeci i mladima. Program RInovatoRI do 2025. godine bio je izvanškolska pilot-aktivnost, a 
nakon verifikacije od Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih započinje se provoditi kao 
izvannastavna aktivnost u pojedinim riječkim osnovnim školama. Intencija je da se taj 
izvannastavni program postupno uvede u sve riječke osnovne škole i postane dostupan svim 
učenicima koji žele steći znanja i vještine u području poduzetništva. Uvođenjem tog 
programa u osnovne škole Grad Rijeka dodatno podiže obrazovni nadstandard u osnovnim 
školama.

Još je jedna nova izvannastavna aktivnost donijela Gradu Rijeci Povelju za Naj-akciju 
2025. Riječ je o akciji Zdravstveni odgoj i obrazovanje u riječkim osnovnim školama, 
Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade. Cilj te akcije jest razvoj i 
osnaživanje zdravstvene pismenosti djece osnovnoškolske dobi. Uvođenjem aktivnosti u 
škole, Grad Rijeka postaje prva jedinica lokalne samouprave u Hrvatskoj koja želi raditi na 
razvoju zdravstvene pismenosti djece i mladih kroz cjelovit pristup učenju o zdravlju, 
posebice o temama: zdravi stilovi života, pravilna prehrana i tjelesna aktivnost; mentalno 
zdravlje; prevencija ovisnosti i rizičnih ponašanja, spolno i reproduktivno zdravlje te rodna 
ravnopravnost. U vrijeme u kojem prevladavaju brzina, dezinformacije i brojni utjecaji iz 
medija, zdravstvena pismenost postaje zapravo dječja zaštita za cijeli život.

Grad Rijeka pohvaljen je i za akciju Kulturna obitelj @Dječja kuća - akcija čiji je cilj 
propagiranje osjećaja „dosade“ vs. uzbuđenju, zabavi, adrenalinu koja prevladava u 
komunikaciji i ponudi sadržaja za djecu, te snažnije povezivanje djece s roditeljima kao 
najvažnijim akterima u odrastanju. Akcija Kulturna obitelj provodi se u Dječjoj kući, kroz 
radionice tijekom cijele godine, koje se najčešće održavaju subotom jer je potreba roditelja 
za organiziranim aktivnostima za djecu tada najveća a i zbog slobodnog vremena koje tim 
danom i djeca i roditelji raspolažu. Aktivnosti koje se odvijaju u sklopu akcije Kulturna obitelj 
u zajednici su rijetke i po sadržaju i po dostupnosti. Naime, aktivnost je besplatna čime je 
osigurana socijalna inkluzija i jednake šanse za svu djecu.  

Dobivanje spomenutih priznanja, osim što izravno pohvaljuje specifične aktivnosti 
koje su se u gradu u kalendarskoj godini realizirale, donosi i dodatnu vrijednost Gradu u 
očuvanju stečenog statusa Grada - prijatelja djece. Stoga, Upravni odjel za zdravstvo, 



socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života, kao koordinator akcije Grad Rijeka – prijatelj 
djece, svake godine nagrađuje najuspješnije naj-akcije, te predlaže da se i ove godine 
najboljima dodijele nagrade kao poticaj za nastavak uspješne provedbe: donositeljima 
Povelje nagrada u iznosu od 800,00 eura, a donositeljima pohvale nagrada u iznosu od 
600,00 eura. 

Obzirom da su Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte i 
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade Grada Rijeke izravni provoditelji 
akcija za koje je Grad Rijeka dobio Povelje, a da se dio njihovih aktivnosti vezanih uz 
nagrađene akcije ili druge aktivnosti provode u suradnji Dječjom kućom koja djeluje pri 
Gradskoj knjižnici Rijeka ukupna sredstva za nagrade u iznosu od 2.200,00 eura dodijelit će 
se Gradskoj knjižnici Rijeka za potrebe Dječje kuće. 

Gradonačelnici Grada Rijeke predlaže se donošenje sljedećeg

z a k lj u č k a

1. Odobrava se isplata sredstava za dobivene Povelje i Pohvalu za Naj-akciju u RH u 
2025. Gradskoj knjižnici Rijeka u ukupnom iznosu od 2.200,00 eura. 

2. Financijska sredstva iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu Grada 
Rijeke za 2025.;  Razdjel: Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje 
kvalitete života; aktivnost: Akcija Grad Rijeka prijatelj djece, na stavci rashoda 36 Pomoći 
dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna. 

3. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete 
života za provedbu ovoga zaključka. 
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